
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ  „ П.К.Яворов-1982” с. Брезен  

  

 

Д О К Л А Д 

За осъществените читалищни дейности на НЧ „П.К.Яворов-1982 ” с. Брезен  

 през 2022 година 

Читалището е мястото, където човек се стреми да реализира онази част от себе си, 

която е останала в сянка, но търси път за изява. Тук широк кръг хора общуват помежду си 

и се занимават с творчество.  

Настоятелството при НЧ” П.К.Яворов-1982  ” работи в тясно взаимодействие с 

учебните заведения, културните институти, обществените и стопански организации, 

фирми и други, които извършват или подпомагат културната дейност. Читалището 

поддържа тесни връзки за сътрудничество и координация на културна дейност, 

организирана от общината и участва активно в общоселски и общински културни прояви 

и мероприятия.  

Дейността на читалището е свързана с променящите се социално-икономически 

условия в общността, изменящите се ценности и потребности на хората, както и бързото  

развитие на обществото, най-вече в технологично отношение. Основната цел на 

читалището е да задоволява потребностите на жителите, да запазва обичаите и традициите 

на населението в селото, както и да осигурява достъп до информация.  

  

 

КУЛТУРНО-МАСОВА  ДЕЙНОСТ: 

 

  

Хронология на мероприятията и инициативите на читалището: 

 

- Честване на Баба Марта и Деня на Самодееца, като се изработват предварително 

мартеници, с които се закичват посетителите на салона. Закупуват се награди, с които 

се награждават всички самодейци взели участие в конкурсната проглама. 

- Честване на Великден с конкурсна програма за „най-здраво яйце“, „най-красиво яйце“ 

и творба, посветена на Великден.  

- Честване на Ден на народните будители с изготвена презентация за будителите, както 

и стихотворения и песни. 

- Честване на Коледно тържество с песни, сценки, стихотворения, танци и коледна 

томбола. 
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